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سرپرست معاونت فرهنگی و اجتماعی سازمان منطقه آزاد کیش عنوان کرد:

 کسب و کارهای محلی شهروندان  کیش مورد 
حمایت قرار  می گیرد

اقتصاد کیش -  سرپرست 
معاونت فرهنگی و اجتماعی سازمان 
منطقه آزاد کیش از رشد چشمگیر 
پروازهای خارجی، شکسته‌شدن 
رکورد ۱۰ ساله گردشگری و جایگاه 
ویژه کیش در میزبانی رویدادهای 

فرهنگی و هنری ملی خبر داد.
به گزارش اقتصاد  کیش، 
محمدحسین حسنی سرپرست 

معاون فرهنگی و اجتماعی سازمان 
منطقه آزاد کیش در گفتگو با 
ویژه‌برنامه رادیویی »ایران جان 
هرمزگان« بود، با اشاره به روند رو 
به رشد گردشگری در جزیره کیش 
اظهار کرد: در سال جدید، پروازهای 
خارجی کیش با رشد ۱۸۰ درصدی 
همراه بوده و در ماه‌های فروردین، 
شهریور، مهر و آبان نیز رکورد ۱۰ 

ساله گردشگری جزیره شکسته شده 
است.

وی با بیان اینکه کیش یکی از 
مقاصد اصلی برگزاری کنسرت‌ها 
و رویدادهای فرهنگی کشور به 
شمار می‌رود، افزود: هم‌زمان با 
رونق گردشگری، برنامه‌ریزی‌های 
گسترده‌ای در حوزه فرهنگ و هنر 
انجام شده که نقش مهمی در افزایش 
ماندگاری و رضایت گردشگران دارد.

حسنی با اشاره به برنامه‌های 
پیش‌بینی‌شده برای ماه مبارک 
رمضان تصریح کرد: جزیره کیش در 
روزهای آینده میزبان قاریان مطرح 
بین‌المللی و کشوری خواهد بود 
و ویژه‌برنامه‌ای قرآنی با همکاری 

رسانه ملی تولید و پخش می‌شود.
سرپرست معاونت فرهنگی و 
اجتماعی سازمان منطقه آزاد کیش با 
اشاره به شرایط اقلیمی جزیره گفت: 
در حالی که بسیاری از مناطق کشور 

با سرمای شدید و بارش برف مواجه 
هستند، کیش از آب‌وهوایی مطلوب 
برخوردار است و آمادگی کامل برای 

میزبانی از گردشگران را دارد.
وی در ادامه با اشاره به حمایت 
از مشاغل خرد و صنایع‌دستی 
افزود: بازارچه‌های دائمی و فصلی 
صنایع‌دستی با همکاری معاونت 
گردشگری سازمان منطقه آزاد 
کیش و امور بانوان پیش‌بینی شده 
و مجوزهای لازم برای فعالیت 

هنرمندان صادر خواهد شد.
حسنی همچنین از انجام 
مذاکرات با وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی و بانک‌ها خبر داد و گفت: 
در نتیجه این رایزنی‌ها، تسهیلات 
کم‌بهره‌ای برای فعالان صنایع‌دستی 
و گردشگران جزیره کیش در نظر 
گرفته شده است تا زمینه تقویت 
اقتصاد گردشگری و حمایت از 

کسب‌وکارهای محلی فراهم شود.

کیش؛ آمدن برای ساختن ، یا آمدن
 برای عبور!     

محسن کاظمی مدیر بازرگانی سازمان منطقه آزاد کیش :

تلاش  ما افزایش رضایتمندی گردشگران 
و شهروندان کیش است 

اقتصاد کیش -  نخستین 
جلسه کمیته نظارت بر نرخ کالا 
و خدمات ستاد نوروزی ۱۴۰۵، 
با هدف تثبیت نرخ‌ها، هماهنگی 
دستگاه‌های نظارتی و جلوگیری 
از نوسانات قیمتی خدمات در ایام 

پایانی سال و نوروز برگزار شد.
به گزارش اقتصاد  کیش، این 
نشست با حضور اعضای کمیته، 
نظارتی  دستگاه‌های  نمایندگان 
و جوامع صنفی تشکیل شد و 
مهم‌ترین برنامه‌ها و چالش‌های 
مرتبط با نظارت بر نرخ عرضه 
کالا و خدمات در ایام پایانی سال و 
نوروز ۱۴۰۵ مورد بحث و بررسی 

قرار گرفت.
محسن کاظمی، دبیر کمیته 
نظارت بر نرخ کالا و خدمات ستاد 
نوروزی و مدیر بازرگانی سازمان 
منطقه آزاد کیش، با اشاره به اهداف 
برگزاری آن اظهار کرد: در این 
نشست، برنامه‌های نظارتی اعضای 
کمیته مرور و نیازها و چالش‌های 
موجود، به‌ویژه در حوزه نرخ‌گذاری 
کالا و خدمات، بررسی شد که در 
نهایت تصمیمات مناسبی در این 

زمینه اتخاذ و جمع‌بندی مباحث 
برای طرح و پیگیری به دبیرخانه 
ستاد نوروزی منعکس خواهد شد.

وی با اشاره به شرایط خاص 
اقتصادی کشور افزود: مهم‌ترین 
محور جلسه، بررسی نحوه تعیین 
نرخ‌های مصوب عرضه کالا و 
خدمات در سطح جزیره بود که از 
دغدغه‌های اصلی جوامع صنفی به 
شمار می‌رود. بر همین اساس تأکید 
شد تمامی اصناف، بر مبنای آخرین 
وضعیت قیمت تمام‌شده کالا و 
خدمات، نرخ‌های پیشنهادی خود 
را در روزهای آینده تهیه و از طریق 
کارگروه تنظیم بازار برای بررسی 
و اخذ تأییدیه نهایی ارائه کنند؛ تا 
در ایام نوروز از بروز نوسانات و 

تغییرات قیمتی جلوگیری شود.
دبیر کمیته نظارت بر نرخ کالا 
و خدمات همچنین تأمین کالاهای 
اساسی در ایام ماه مبارک رمضان و 
نوروز را از دیگر محورهای اصلی 
این نشست برشمرد و تصریح 
کرد: در این زمینه نیز چالش‌هایی 
مطرح شد که تلاش خواهد شد با 
برنامه‌ریزی دقیق و هماهنگی‌های 

لازم، در جلسات آتی برطرف شود.
کاظمی با اشاره به دغدغه‌های 
نمایندگان بخش خصوصی حاضر 
در جلسه گفت: نگرانی جوامع 
صنفی درباره نحوه کنترل و نظارت 
بر نرخ عرضه کالا و خدمات، 
دغدغه‌ای منطقی و قابل درک است؛ 
چرا که در روزهای اخیر شاهد تغییر 
برخی مؤلفه‌های اثرگذار بر قیمت 
تمام‌شده بوده‌ایم. با توجه به افزایش 
حضور گردشگران در ایام نوروز، 
تلاش ما بر این است که با برگزاری 
جلسات مستمر، این تغییرات به 
حداقل برسد و از بروز نارضایتی 

گردشگران جلوگیری شود.

مدیر بازرگانی سازمان منطقه 
آزاد کیش با تأکید بر رویکرد اصلی 
کمیته خاطرنشان کرد: شعار محوری 
کمیته نظارت بر نرخ کالا و خدمات، 
"افزایش رضایت حداکثری 
گردشگران" است که تحقق آن 
ارتباط مستقیمی با نظارت مستمر و 
دقیق دارد. در همین راستا، از تمامی 
حوزه‌های نظارتی، بازرسان و ناظران 
افتخاری انتظار می‌رود با هوشیاری 
کامل نسبت به انجام مسئولیت‌های 
خود اقدام کنند تا ضمن حفظ اعتبار 
برند کیش، رضایت گردشگران در 
ایام نوروز به بهترین شکل ممکن 

تأمین شود.

کیش سال‌هاست با عنوان »سرزمین فرصت‌ها« شناخته می‌شود؛ 
عنوانی که در نگاه نخست، نوید رشد، پیشرفت و امکان شکوفایی برای 
همه کسانی را می‌دهد که با توان، تخصص و انگیزه قدم در این جزیره 
می‌گذارند. سرزمینی که قرار بوده محل تلاقی ایده‌های نو، سرمایه انسانی 
توانمند و نگاه‌های توسعه‌محور باشد. اما فرصت، زمانی معنی  پیدا می‌کند 

که مسیر دستیابی به آن روشن، عادلانه و مبتنی بر شایستگی باشد.
فرصت واقعی، محصول اعتماد به توانمندی‌هاست؛ نه وابستگی‌ها. 
جامعه‌ای که فرصت را به‌درستی تعریف کند، به افراد اجازه می‌دهد با اتکا 
به دانش، تجربه، تعهد و دلسوزی برای سرزمین خود رشد کنند. در چنین 
فضایی، آن‌که دل در گرو آبادانی و پیشرفت دارد، دیده می‌شود و آن‌که 
برای خدمت آمده، میدان اثرگذاری پیدا می‌کند. این همان تصویری است 

که از »سرزمین فرصت‌ها« انتظار می‌رود.
اما اگر فرصت‌ها از مسیر شایستگی عبور نکنند، مفهوم خود را از 
دست می‌دهند. فرصت، زمانی که به امتیاز تبدیل شود، دیگر فرصت نیست. 
امتیاز، محدود است و انحصاری؛ در حالی که فرصت، باید عمومی، شفاف 
و در دسترس افراد توانمند باشد. تفاوت این دو، تفاوت میان رشد پایدار 

و رکود پنهان است.
کیش می‌تواند و باید الگویی از شایسته‌سالاری باشد؛ جایی که معیار 
پیشرفت، توان حل مسئله، تعهد کاری و نگاه مسئولانه به آینده جزیره است. 
چنین نگاهی، نه‌تنها انگیزه نخبگان و نیروهای متخصص را حفظ می‌کند، 
بلکه سرمایه اجتماعی را نیز تقویت می‌سازد. وقتی افراد احساس کنند مسیر 
پیشرفت عادلانه است، تعلق خاطر شکل می‌گیرد و »آمدن و ماندن  برای 

ساختن« جای »آمدن برای عبور« را می‌گیرد.
سرزمین فرصت‌ها بودن، تنها به زیرساخت، موقعیت جغرافیایی یا 
ظرفیت اقتصادی محدود نمی‌شود؛ بیش از هر چیز به نوع نگاه مدیریتی 
و فرهنگی وابسته است. نگاهی که فرصت را نه برای گروهی خاص، 
بلکه برای آینده‌ای مشترک تعریف می‌کند. در این چارچوب، فرصت 
به ابزاری برای رشد جمعی تبدیل می‌شود، نه عاملی برای شکاف و 

دل‌زدگی.
کیش زمانی به معنای واقعی »سرزمین فرصت‌ها« خواهد بود که هر 
فرد بداند مسیر پیشرفت از شایستگی می‌گذرد، نه از مسیرهای غیررسمی. 
آن‌گاه این جزیره می‌تواند مأمن کسانی باشد که با انگیزه خدمت، تخصص 
و عشق به میهن آمده‌اند تا نقشی ماندگار در توسعه آن ایفا کنند. فرصتی که 
چنین تعریف شود، نه کنایه‌آمیز است و نه شعاری؛ بلکه واقعی، ماندگار و 

افتخارآفرین خواهد بود.

جامعه ای که در آن نقد و پرسش وجود نداشته باشد ، دیر یا زود با رکود و 
فروپاشی مواجه خواهد شد. تاریخ اجتماعی گواهی می دهد که هیچ سازمان یا 
مدیری هرچند توانمند و کاردان، به تنهایی و بدون بهره گیری از افکار و دیدگاه 
های دیگران، نمی تواند به سمت تعالی و پیشرفت حرکت کند. در این میان، نقد 
و مخالفت، نه به عنوان یک دشمنی یا تهدید، بلکه به عنوان مهم ترین ابزار برای 
پالایش و اصلاح امورجامعه  شناخته می شود. متأسفانه گاهی شاهدیم که برخی 
مسئولین، شنیدن حقیقت و نقد رابر نمی نتابند و آن را  نوعی تقابل بتا خود  ودر 
راستای  تضعیف اقتدارشان تلقی می کنند در حالی که این دیدگاه، بزرگ ترین مانع 

بر سر راه توسعه و خدمت رسانی و پیشرفت جامعه  محسوب می شود.
ترس از نقد، ریشه در ناامنی دارد. مدیری که از شنیدن صدای مخالف می 
هراسد، در واقع از ضعف های خود آگاه است و نمی تواند با چالش ها رو در رو 
شود. این ترس، دیواری بلند بین مسئول و مردم می سازد که باعث می شود تصمیم 
گیرندگان به  دور از واقعیت های جامعه زندگی کنند. وقتی نقد سرکوب می شود 
یا منتقدان با برچسب های ناروا خاموش می شوند، مسئولین عملا چشم و گوش 
خود را بسته اند. در چنین فضایی، اشتباهات تکرار می شوند، فساد ریشه دوانده و 
فاصله بین حاکمیت و مردم روز به روز بیشتر می شود. این فاصله، خسارتی جبران 
ناپذیر برای سرمایه اجتماعی و اعتماد عمومی است که بازگرداندن آن بسیار دشوار 
و گاهی غیر ممکن خواهد بود. در مقابل، نقدپذیری نشانه ی اعتماد به نفس و 
بلوغ سیاسی و اجتماعی مدیران است. مسئولی که از نقد استقبال می کند، در واقع 
به دنبال یافتن نقاط کور و نابسامانی هاست که بتواند آن ها را رفع کند. نقد، مانند 
یک سیستم هشدار دهنده در یک ماشین پیشرفته عمل می کند؛ وقتی چراغ هشدار 
روشن می شود، عاقلانه نیست آن بپوشانیم تا دیده نشود، بلکه باید آن  را بازرسی 
کنیم. منتقدان، چه در داخل سازمان و چه در بدنه جامعه، چراغ های هشدار دهنده 
ای هستند که با گوشزد کردن نواقص، به مدیران کمک می کنند تا مسیر خود را 
اصلاح کنند و با اطمینان بیشتری به اهداف خود برسند. اگر یک مدیر بتواند نقد را 
از منظر  شخصی خارج کرده و آن را یک فرآیند سازنده ببیند، متوجه خواهد شد 

که نقد، نوعی کمک ارزان و مؤثر برای مدیریت بهتر است. 
نقد باعث می شود تصمیمات پخته تر و همه جانبه تر شوند. وقتی یک 
طرح یا قانون از فیلتر نقد و بررسی عبور می کند، ضعف های آن برملا شده و 
قبل از اجرا، فرصت اصلاح پیدا می کند. این یعنی جلوگیری از هدر رفتن منابع 
عمومی، زمان و انرژی است. جامعه ای که در آن آزادی بیان و نقد وجود دارد، 
جامعه ای است که خلاقیت و نوآوری در آن جریان دارد. مردم وقتی می بینند که 
صدایشان شنیده می شود و نقدشان اثرگذار است، خود را در مدیریت امور سهیم 
می دانند و با انگیزه بیشتری برای پیشرفت کشور تلاش می کنند. این همدلی و 
مشارکت، دقیقا همان چیزی است که هر مدیری برای رسیدن به اهداف کلان و 
آرمان هایش به آن نیاز دارد. بنابراین، باید این تصور غلط که » نقدِ کار، نقدِ شخص 
است« را کنار گذاشت. نقد کارمند، شهروند یا کارشناس به یک مدیر، حمله به 
شخصیت او نیست، بلکه تلاشی برای بهبود عملکرد سیستم است. مسئولین 
باید یاد بگیرند که تاب آوری در برابر نقد را داشته باشند و به جای واکنش های 
تند و دفاعی، با گوشی شنوا و ذهنی باز به حرف ها گوش دهند. حتی اگر نقد، 
ناعادلانه یا همراه یا اشتباه بود، خودِ فرآیند پاسخگویی و شفافیت، می تواند به 

روشنگری کمک کند. 
در نهایت، قدرت واقعی یک مسئول در تعداد مخالفانی که سکوت کرده اند 
نیست، بلکه در توانایی او برای تبدیل کردن منتقدان به مشاوران و همراهان است. 
نقد، پلی است که می تواند شکاف بین مردم و مسئولین را پر کند. اگر می خواهیم 
جامعه ای پیشرو، توسعه یافته و عدالت محور داشته باشیم، باید فرهنگ نقدپذیری 
را نهادینه کنیم. مسئولین باید بدانند که کسی که از نقد می ترسد، در واقع از آینده و 
موفقیت می ترسد؛ اما کسی که نقد را در آغوش می گیرد، با تکیه بر خرد جمعی، 
مسیر رسیدن به قله های افتخار را هموارتر می کند. نقد، هدیه ای است برای اصلاح 
و بی توجهی به آن، حکم نادیده گرفتن فرصت های طلایی برای آبادانی را دارد. 

»نقد« نجات بخش مدیران است و 
تقابل با آن .......

یادداشت روز...یادداشت روز...

  نجمه لبانی مطلق
    زهره اشرف زاده

معرفی فرصت ها و ظرفیت های کیش در نمایشگاه  
دریایی خلیج فارس و مکران

اقتصاد کیش -   چهارمین نمایشگاه تخصصی 
اقتصاد دریاپایه، خلیج فارس و مکران همزمان با 
هفته ملی ایران جان؛ هرمزگان، ایران با هدف تبیین 
راهبردهای توسعه اقتصاد دریامحور و معرفی 
ظرفیت‌ها و فرصت‌های سرمایه‌گذاری سواحل 

جنوبی کشور، در استان هرمزگان برگزار شد.
به اقتصاد  کیش، این نمایشگاه به‌عنوان یکی 
از رویدادهای تخصصی اثرگذار در حوزه اقتصاد 
دریاپایه، بستری جامع برای ارائه توانمندی‌ها، 
پروژه‌ها و برنامه‌های توسعه‌ای مرتبط با بنادر، 
حمل‌ونقل و لجستیک دریایی، صنایع دریایی، 
گردشگری دریامحور، شیلات، فناوری‌های نوین و 
زنجیره‌های ارزش وابسته به دریا فراهم کرد. حضور 
گسترده نهادهای دولتی، مناطق آزاد، شرکت‌های 
تخصصی و فعالان بخش خصوصی، این رویداد 
را به نقطه تلاقی سیاست‌گذاری، سرمایه‌گذاری و 

اجرا در حوزه اقتصاد دریامحور تبدیل کرد.

سازمان منطقه آزاد کیش با رویکردی توسعه‌گرا 
و آینده‌محور، در این نمایشگاه بر نقش راهبردی 
مناطق آزاد در تکمیل زنجیره ارزش اقتصاد 
دریاپایه، جذب سرمایه‌گذاری هدفمند، توسعه 
زیرساخت‌های لجستیکی و ارتقای جایگاه ایران در 
شبکه‌های حمل‌ونقل و تجارت دریایی منطقه‌ای و 
بین‌المللی تأکید کرد. معرفی ظرفیت‌ها و فرصت‌های 
کیش در حوزه بنادر، فرودگاه، گردشگری دریایی، 
خدمات پشتیبان حمل‌ونقل، لجستیک و پروژه‌های 
سرمایه‌گذاری مرتبط، از محورهای اصلی حضور 

سازمان  منطقه آزاد کیش در این نمایشگاه بود.
در این رویداد، مجموعه‌ای متنوع از سازمان‌ها 
و شرکت‌های فعال در حوزه بنادر و دریانوردی، 
مناطق آزاد کیش و قشم، شرکت‌های توسعه 
زیرساخت‌های بندری و فرودگاهی، صنایع دریایی، 
شرکت‌های حمل‌ونقل و لجستیک، صنایع فولادی 
و معدنی مستقر در سواحل جنوبی، فعالان حوزه 

شیلات و آبزی‌پروری، شرکت‌های گردشگری 
دریامحور، مجموعه‌های دانش‌بنیان و فناور و 
همچنین شرکت‌های تخصصی طراحی و اجرای 
فضاها و سازه‌های نمایشگاهی حضور داشتند که 
این تنوع مشارکت، زمینه‌ساز تبادل تجربیات، ایجاد 
ارتباطات مؤثر و تقویت همکاری میان بخش دولتی 

و خصوصی شد.
چهارمین نمایشگاه تخصصی اقتصاد دریاپایه، 
خلیج فارس و مکران، در چارچوب سیاست‌های 
کلان توسعه دریامحور کشور، نقش مهمی در 
برجسته‌سازی ظرفیت‌های سواحل جنوبی، به‌ویژه 
خلیج فارس و مکران، ایفا کرد و گامی مؤثر در مسیر 
توسعه پایدار، افزایش سرمایه‌گذاری، اشتغال‌زایی 
و تقویت تاب‌آوری اقتصاد ملی به شمار می‌رود. 
این رویداد همچنین فرصتی برای بازتعریف نقش 
مناطق آزاد، از جمله منطقه آزاد کیش، در آینده اقتصاد 

دریامحور کشور فراهم ساخت.

شوخی با تیترهای اقتصاد کیش ...
   دروغ، آفت بزرگ مدیریت

بیچاره پینو کیو......! بدنام شده فقط!
  مسکن معضل بزرگ شاغلین در جزیره کیش

و حل نشدنی.............!
  برنامه سازمان منطقه آزاد کیش چیست؟

برای  چی.......؟!
  راه اندازی مرکز مشاوره حضوری دولتی سلامت روان در کیش

حضوری دولتی..........؟!
  منتقدان، شرکای نادیده توسعه هستند!

تا منتقد را با چه عینکی ببینی ....!
  منتقد دشمن نیست ، همراه است

دروغ می گویی ، منتقد سهمم را میخواهد و من نمیدم !
  توجه به تقویت جامعه محلی در مناطق آزاد ضروری است

شعار قشنگی است ولی کو اعتقاد به جامعه محلی ؟ شهرهای 
خودمان را عشق است!

  مسئولیت؛ امانتی برای خدمت
و می تواند فرصتی برای ..... باشد 

  هزینه های موازی
از بیت المال و پول مردم که باشه ایرادی ندارد 

دروغ گویی عامل کاهش اعتماد
 اجتماعی 

یادداشت روز...

    زهرا کسائی

دروغ گویی و عدم صداقت مدیران با جامعه یکی از مخرب ترین  
مواردی است که می تواند یک جامعه را بسوی انحطاط پیش ببرد و مانع 
پیشرفت و رشد و توسعه شود . وقتی حقیقت پنهان میشود اساس و بنیاد 

اعتماد فرو می ریزد که بازگردانی آن بسیار سخت و ناممکن است.
مدیران باید خود را موظف بدانند که اطلاعات، تصمیمات و برنامه 
ریزی های سازمانی و اجتماعی خود را بدون تحریف و در کمال صداقت 
و شفافیت  با مردم بیان کنند.حتی اگر تصور شود  تصمیم و دیدگاهی از نظر 
افراد جامعه ناخوشایند باشد پذیریش آن و عدم اعتراض  به آن بسیار ساده 
تر از یک سخن دروغ و غیر صادقانه است .زمانی که حرف و عمل مدیران 
و مسئولین جامعه هم خوانی نداشته باشد بی اعتمادی  مردم برانگیخته 
میشود و اعتماد مردم از حرف ها و وعده های مسئولان از بین می رود این 

یعنی بی اعتمادی اجتماعی و
انگیزه دروغ گویی برخی مدیران می تواند دلایل مختلفی از جمله 
دفاع از تصمیمات اشتباه، حفظ وجهه شخصیتی خود و ترس از عواقب 
سازمانی و در نهایت مورد انتقاد  گرفتن و یا اهدافی بر مبنای منافع شخصی 
داشته  باشد. چرا که در صورت وجود صداقت و شفافیت در سازمان و 
حوزه های مدیریت اگر نقدی هم شود در راستای بهبود و کیفیت اثر بخشی 
تصمیمات سازمان است و نباید مدیران نگران  منقد  باشند اگر به تصمیمات 

خود اطمینان دارند!
دروغ گویی در سطوح مدیریتی، سازمان را فاسد می‌کند و امکان شایعه 
سازی و انتشار اخبار کذب و نادرست را در بین اقشار مختلف مردم افزایش 
می دهد و در نهایت جامعه شاهد سازمان‌هایی می‌شود که منافع شخصی 
را بر اصول اخلاقی ترجیح می‌دهند؛ و این امر باعث کاهش اعتماد عمومی 

وسرمایه اجتماعی می‌شود.

توسط مرکز آتش‌نشانی و خدمات ایمنی کیش  صورت می گیرد؛

اجرای طرح جامع نظارت و پیشگیری ایمنی 
هتل‌ها و مراکز تجاری در کیش

اقتصاد کیش - آتش‌نشانی و خدمات ایمنی کیش، طرح جامع نظارت و 
پیشگیری ایمنی هتل‌ها و مراکز تجاری را پیش از تعطیلات نوروز آغاز کرد.

به گزارش  اقتصاد کیش، این طرح با تمرکز ویژه بر اماکن اقامتی و تجاری 
پرتردد آغاز شده و با هدف تضمین آسایش و رفاه حداکثری گردشگران و 

ساکنان کیش در ایام تعطیلات، در حال اجراست.
گروه‌های عملیاتی و کارشناسی سازمان آتش‌نشانی با تجهیزات کامل، 
بازدید‌های سرزده و کارشناسی را از هتل‌ها، مراکز خرید بزرگ، مجتمع‌های 

اقامتی و تأسیسات گردشگری کیش انجام می‌دهند.
ارزیابی دقیق تجهیزات اعلام و اطفاء حریق، مسیر‌های خروج اضطراری، 
عملکرد سامانه‌های تهویه و رعایت دقیق استاندارد‌های ایمنی در مکان‌هایی با 

تجمع بالای جمعیت محور اصلی بازدیدهاست.
مدیر آتش نشانی و خدمات ایمنی کیش، گفت: تلاش می‌کنیم با رویکرد 
تعاملی و خدماتی با همکاری مدیران مجموعه‌ها، کوچک‌ترین کاستی‌ها را پیش 

از وقوع هرگونه حادثه احتمالی برطرف کنیم.
سهراب رضایی گفت: کیش باید در نوروز امسال، نماد امن‌ترین مقصد 

گردشگری کشور باشد.

معاون تولید و توزیع آب شرکت آب و برق کیش خبر داد: 

اضافه شدن ۵ هزار متر مکعب آب به 
ظرفیت تولیدی شرکت آب و برق کیش

اقتصاد کیش - معاون تولید و توزیع آب شرکت آب و برق 
کیش از اضافه شدن ۵ هزار متر مکعب آب به ظرفیت تولیدی در 

کیش خبر داد.
به گزارش  اقتصاد کیش کیش، یوسف عرفانی نسب، با اشاره به 
ورود هزار و پانصد متر مکعب تجهیزات به کیش، گفت: دو واحد دیگر 
نیز ۱۵ اسفند تا پایان فروردین سال آینده در شرکت آب وبرق کیش به 

بهره‌برداری می‌رسد.
وی  افزود: شبانه‌روزی شدن توزیع آب در کیش با اضافه شدن 
تجهیزات محقق می‌شود و مردم می‌توانند از ابتدای سال آینده آب را در 
۲۴ ساعت شبانه روز در شبکه جریان خواهد داشت.معاون تولید و توزیع 
آب شرکت آب و برق کیش، با اشاره به بیش از ۴۰۰ میلیارد تومان سرمایه 
گذاری در این طرح، گفت: پیش‌بینی می‌کنیم تا پایان اردیبهشت پنج هزار 

متر مکعب دیگر به ظرفیت توزیع آب در کیش اضافه شود.
یوسف عرفانی نسب وضعیت آب شرب کیش را بدون مشکل 
برشمرد و گفت: آبان پارسال، ظرفیت تولید آب ۱۷ هزار متر مکعب بود و 
اکنون به ۲۴ هزار متر مکعب رسیده است.او افزود: در دوره جدید، ظرفیت 
تولید بیش از ۸ هزار متر مکعب افزایش یافته و در ماه‌های پرگردشگر، این 

رقم به بیش از ۲۶ هزار متر مکعب می‌رسد.
معاون تولید و توزیع آب شرکت آب و برق کیش، خاطرنشان کرد: 
با اجرای این طرح، نگرانی‌های گذشته در زمینه قطع آب روزانه که 
معمولاً از ساعت چهار صبح تا شانزده رخ می‌داد، برطرف خواهد شد 
و از اردیبهشت سال آینده آب شرب در ۲۴ ساعت شبانه‌روز در شبکه 

جریان خواهد داشت.


